每一个行人给钱,孩子都大声说谢谢

延线快餐

"现在我终于明白了,为什么眼下股市行情那么好,而我家 的账户上却总是不赚钱,有时甚至还会亏本,原来都是他搞的鬼 啊!"昨天,家住四方新村的刘小荣从调查公司取走了证明她丈 夫出轨的录像带。她告诉记者,此次调查让她不得不面对一个自 己一直不愿意相信的事实: 她结婚 16 年的丈夫不仅有了婚外情 人,还利用股市行情的价格差,为情人购了房、买了车。

股市惹"火" 丈夫有情人了

曾经有个体贴丈夫

42岁的刘小荣是汉中 门附近一家超市的理货 员。1988年,当时还是南 京城北一家化工厂工人的 她,与时任本厂供销科供 销员的李洪结了婚。刘小 荣说,那时李洪对她可以 说好到了极致," 连吃过饭 我洗个碗,他都坚决不答 应,说是既然娶了我,他就 会好好照顾我!"

随着工厂效益的一天 天不景气, 夫妻俩先后买 断工龄离开了原来的单 位。为了能更多地照顾家 庭, 刘小荣到超市当了一 名理货员。为人机灵的李 洪经人介绍,到位于六合 区的某化工厂跑销售,继 续从事他的老本行。因为 工作的原因,李洪经常出 差, 刘小荣早已习惯了这 样的生活,独自承担了教 育孩子、赡养老人的全部重 任。刘小荣说,丈夫起初对 她的付出非常感激,几乎每 到一个地方出差,总要带点 当地的土特产回来给她吃。 那些年,李洪赚的钱基本上 都交给了她,家里的经济条 件因此一天天好转起来。到 2006年春节时,全家已经 有了20万元的存款,这让 婚后经济一直不宽裕的刘 小荣非常知足。她在心里盘 算着,再过几年等女儿考上 大学后,她要和丈夫好好出 去玩玩。

炒股的丈夫频繁"出差"

2005年12月初的一 天晚上,李洪非常认真地 与刘小荣谈,要把家里的钱 拿出去炒股,理由是现在 股市行情好了,"炒股可以 让钱很快生出钱来,比辛 辛苦苦上班挣的钱多,而且来得也快。"刘小荣起 初坚决不同意,因为她的 哥哥就曾经因为炒股亏过 十多万元钱,至今提到股 市仍是心有余悸。但李洪 却告诉她,中国股市已经 开始走入了牛市,"我们不 应该错过这个机会啊!"在 他的再三鼓动下, 刘小荣 最终同意先拿十万元出来 给他炒股。一个月后,李洪 告诉妻子:"赚了1000多 块钱";又过了一个月,刘 小荣听说丈夫已经赚了一

万多块钱了。对股市一无所 知的刘小荣非常开心,对丈 夫更加言听计从了。

从 2006 年 10 月开

始, 刘小荣发现丈夫出差 的次数越来越多,基本上 每周都要出差一两天,但 却再也不像以前那样给她 带当地的土特产了。对此, 李洪的解释是:"那些地方 没什么好东西",刘小荣也 没往心里去。其间,刘小荣 曾多次问过丈夫"最近股 票又赚了多少钱",李洪的 回答却总是说:" 最近行情 不好,我买的股票都在跌, 以前赚的钱都套回去了。 这让刘小荣心里非常着 急。她让丈夫赶紧收手别 炒了,但李洪却不屑地说: "你懂什么?不要在我面前 乱指挥!"吓得刘小荣也不 敢多吭声了。

之后, 刘小荣越来越 觉得丈夫在家时总是心不 在焉,有时甚至整个晚上 都不跟她说一句话。刘小 荣以为丈夫是因为炒股亏 钱了心情不好, 便几次劝 丈夫"不行就换个股票" 没想到每次都会换来丈夫 的好一顿埋怨。李洪告诉 她:"你好好管好这个家就 行了。我的事,我自己知 道,你少瞎操心!"此后,丈 夫仍是频繁"出差"。

丈夫用"价格差"养情人

今年3月18日上午, 李洪又"出差"了。第二天晚上,刘小荣下班途中巧 遇一位多年未见的中学同 学,同学非常羡慕地告诉 她:"你们家真厉害,有两 套房子!"刘小荣笑着说: 怎么可能啊,我们家的经 济情况你也不是不知道, 现在的这套房子还是拆迁 分的,哪里买得起两套房子!"此言一出,同学就埋 怨她"城府真是越来越深 了",并说:" 我前两天到 六合亲戚家去玩时,亲眼 看到你家李洪骑着自行车 到菜场去买菜呢。我还问 他'是不是搬到这边来住 了',他说'很少住,很少 住',就你不承认。你不相 信,回家自己问他去……"

刘小荣脸上的表情突 然凝固了。什么? 丈夫没有 出差? 在六合骑着自行车 买菜?他在家是从来不做 家务的, 为什么在六合会 亲自去菜场买菜? 他是做 给谁吃……心乱如麻的刘 小荣顾不得招呼同学,便 匆匆忙忙回家给李洪打电 话,但丈夫的手机却一直 处于关机状态。

两天后, 李洪终于回 来了。面对妻子的质问,李 洪一口咬定是那位同学 看错人了",并让刘小荣 "少跟这种人来往!"刘小 荣于是不依不饶地追问: "你这次到底是到哪里出 差的?"得到的答复是: "你管那么多干什么!"这 样的回答, 让刘小荣心里 更加不安。于是,她想起丈 夫最近的一系列不正常现 象,觉得李洪很有可能是 在外面有了情况。"但是, 他每个月的工资都是交给 我的,炒股也没有赚到钱, 他哪有钱在外面养女人 呢?"刘小荣想不通。

4月20日, 刘小荣经 人介绍来到南京一家女子 调查公司,请求调查丈夫 的行踪。调查公司查到了 李洪的证券交易记录,发 现他近一年来已经在股市 里赚了近三十万元钱。原 来,精明的李洪非常擅长 利用股市波动的"价格 差",多次在高点卖掉股 票,然后又趁回调时重新 买入。这样在账目上,一只 股票并没有赚到多少钱, 而实际上他来回多赚了好 几波的钱!就是这样,李洪 才能在每个月把钱全部交 给妻子的情况下,有钱在 外面"潇洒",并用这些钱 在六合给 24 岁的小情人 陈某买了一套90平米的 商品房和一辆轿车。而他 每次"出差",都是到六合 去与情人幽会了!

口口声声"炒股一直 没有赚到钱"的丈夫,竟然 在外面过着这样的生活! 刘小荣如挨了当头一棒, 只觉得眼前发黑。"怪不得 我老听到别人说炒股赚 钱,而他却总说自己'手气 不好'赚不到钱。原来,钱 是真赚到了,但却进了别 的女人的腰包!"昨天,刘 小荣从调查公司拿走了录 像带及相关证据,表示: " 我肯定不会便宜这两个 "(文中人物均为化 人! 快报记者 丁岚 名)

B24版 :xreen 10 4NT ext to NE 12 48





作于中午,到老子对,当为的证明,这族也多,他们一次都经 (数分字,连右案门关键的制门中的证案站,也成为包括。东

供料包含 報祭 钟晓悠

故事

重要な行為である。 製品は、12 (名称大学所 利、正文本的社会会長。 表示は他にて、工事子が はいます。 事務の主義。メタ教

苏北京的孩子 为过自牲

用光中的唇带,拿干里的线

是一次水村/港市、 市中在第四次等。5 內 市工、作用等一个工程。 於一次中海、一个工程。 在一次中海、一个工程。 中一次中海、一个工程。 中一次中海、一个工程。 中一次中海、一个工程。 中间的一个工程。 中间的一个工程。

图为昨日快报报道:一对在异乡挣扎的父子

悲情父子感动南京市民

快报爱心卡刷新爱的记录

上千个电话,寄托上千份爱心 热心市民不顾生意先帮乐乐

乐乐的脸被大火烧得面目全 非,小手也变形,快报的报道让无数 南京市民揪心不已。昨天一天,快报 爱心工作室接到了近千个电话, 大家都关切地询问乐乐的病情, 打算往爱心卡里捐献一份爱心。

一位不愿透露姓名的女士 第一眼看到乐乐,就忍不住落下 眼泪,赶紧递给王双州 2100 元 现金。她不忍心去看乐乐变形的 小手, 哽咽着说:"我的女儿刚 刚出生20多天,最近消化不太 好我都很难受,更不用说乐乐这 样的伤痛了。孩子,你要坚强, 许多叔叔阿姨都会来帮你,你们 -定可以渡过难关的!

在后宰门集贸市场做生意的 杨龙先生,昨天全天都陪伴在乐乐 父子身边,不仅帮他们联系热心 人,还陪他们到医院就诊,就连午 饭都忘了吃。"我是在13日上午 看到他们父子俩的,到达集贸市 场之前, 王双州曾经把孩子丢在 福利院门口, 可他离开了孩子也 跟着走,最后还是没舍得丢下。 杨龙回忆说,"他们走到市场,进 来休息躲太阳,陆续有行人过来 围观。我爱人动了感情,当时就给 了100元。"看到杨龙夫妇捐款, 围观的人群也纷纷解囊相助,还帮 助父子俩打电话寻求媒体帮助。

第二天,乐乐和父亲无处可 去,依然在集贸市场人口处乞讨 自救,市场里的生意人纷纷给孩 子送来钱和食物。杨龙又自掏腰 包,把父子俩送上出租车,来到 南京军区南京总医院清洗创口。 杨龙说:"父亲都无法自理了, 更别说孩子,天这么热,乐乐的 创口再不清洗,万一感染了就会 危及生命!"乐乐的伤让集贸市

昨天, 快报爱心工作室 的电话一直响个不停,被烧 伤的乐乐和父亲在异乡挣扎 的遭遇,牵动着许许多多南 京市民的心。快报特地为乐 乐建了两张爱心卡,到昨天 下午,已经收到了7000多 元捐款,有些市民更是直接 找到后宰门集贸市场,给乐 乐送来钱、食物和玩具。



《挣扎》后续

场的每一个人都感到心痛,卖水 果的王亮、卖鞋的顾菊英大姐等 都伸出了援助之手,盼望着孩子 尽快得到救助。昨天,杨龙扔下 手中的生意不管,一路上照顾乐 乐和王双州,直到和记者一起将 他们安顿在瑞鑫烧伤专科医院, 杨龙这才舒了口气。

快报妥善安排乐乐住院 烧伤至今第一次痛快洗澡

昨天下午,经热心人牵线, 记者带着乐乐父子来到瑞鑫烧 伤专科医院。院长姜祖凤女士当 即就请工作人员为乐乐安排了 一张床位,并请陈祖荣医生为他 清洗创口、换药、做检查。

陈医生小心翼翼地揭开乐 乐头上层层缠绕的纱布,他的手 刚一碰到纱布,原本还在玩玩具 的小乐乐就一下子"哇哇"大 哭,小脸涨得通红,一边往父亲 怀里钻,一边无助地喊着"疼, 疼"。十几分钟后,陈医生替乐 乐上了药,细致地重新包扎好, 乐乐这才安静了下来。

由于母亲离开后小乐乐没 有好好洗过一次澡,身上的那身

衣服穿了3个多月都没换过,晚 上睡觉也没人帮他脱衣服,只能 和衣而睡, 乐乐身上不时地散发 出阵阵难闻的味道。姜院长安排 工作人员辟出一个专门的卫生 间,供乐乐和王双州洗澡。细心 的陈医生还特地给乐乐戴上帽 子,以防头部皮肤触水。

经初步诊断, 乐乐头部的创 面为Ⅲ度烧伤,烧伤面积至少占 全身皮肤的6%,目前头部完全 没有皮肤。昨晚, 乐乐和父亲就 开始在瑞鑫烧伤专科医院住院治 疗,由于乐乐被烧伤的时间已经 很长,医生打算先为乐乐清创,同 时做好植皮的准备工作。

陈医生介绍说,要让乐乐的 头部创面愈合,至少需植皮2 次,这个过程大约要花一个月时 间,花费1万多元。"乐乐的手关 节都被拉坏了,畸形比较厉害,如 果现在不做整形,将会影响到他 双手的功能。"陈医生忧虑地告 诉记者, 乐乐手部要做两到三次 整形手术,脸部也至少需做5次 手术,这些手术加起来,总共约需 要支付10多万元的医疗费。

快报爱心卡 刷新爱的记录

昨天, 快报为乐乐专门建了两 个爱心卡,分别为华夏银行南京汉中 路支行 41402020010101944639、 江苏省农村信用合作社后宰门分社 3201131101101000094249 两个 银行账户,户名均为"王双州",愿意 帮助他的读者,可以直接将捐款打到 这两张爱心卡上。您也可以与快报爱 心工作室联系, 电话: 13770596060

如果您还想去看望这对倍受 病痛折磨的父子, 也可以去瑞鑫 烧伤专科医院4楼7病房,给乐 乐送上真挚的祝福。

快报记者 杨扬 钟晓敏

現代快級 書南京於COM



▶ 登录人才频道, 随时自助发布求职、招聘信息, 了解职场资讯, 把握求职先机

▶ 登录红娘频道,交朋友,找伴侣,强大社区功能让你擦亮慧眼

▶ 登录博客频道,发布博客,记录生活;登录名人专家博客与他们网上交流

http://www.lifenanjing.com.cn &